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Výber autentifikačnej metódy 
 

Po zapnutí dvojfaktorového overovania pre Váš účet je nutné vykonať prvotné nastavenie 

spôsobu prihlásenia. 

1. Prihláste sa cez webový prehliadač do konta Office (https://portal.office.com alebo 

https://microsoft365.com). 

2. Zobrazte si nastavenia konta, kliknutím v pravom hornom rohu na svoje meno a následne na 

Zobraziť konto. 

 

mailto:csirt@upjs.sk
https://csirt.upjs.sk/
https://portal.office.com/
https://microsoft365.com/
https://myaccount.microsoft.com/?ref=MeControl
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3. V ľavej ponuke kliknite na odkaz Informácie o zabezpečení 
(https://mysignins.microsoft.com/security-info). 

 
4. V časti Informácie o zabezpečení kliknite na tlačidlo + Pridať spôsob prihlasovania).  

V rámci prvotného nastavenia máte na výber niekoľko možností spôsobu prihlásenia: 

• Overovací telefón – bezplatné doručenie kódu formou SMS alebo hovorom na Vaše 
telefónne číslo. 

• Telefón do kancelárie – telefonát na telefónne číslo Vašej kancelárie. 
• Aplikácia Authentificator – schválenie prihlásenia pomocou mobilnej aplikácie Microsoft 

Authenticator, ktorá je dostupná na platformách Android a iOS. 
 
Odporúčame zvoliť Aplikácia Authentifikátor. Následne kliknite na tlačidlo Pridať. 

 

Microsoft Authenticator je bezplatná mobilná aplikácia, ktorej inštalácia je možná z obchodov 
s aplikáciami Google Play Store, Samsung Galaxy Store a Apple App Store na nasledovných 
odkazoch: 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.azure.authenticator 

https://galaxystore.samsung.com/detail/com.azure.authenticator 

https://apps.apple.com/app/microsoft-authenticator/id983156458 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.azure.authenticator
https://galaxystore.samsung.com/detail/com.azure.authenticator
https://apps.apple.com/app/microsoft-authenticator/id983156458
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Prvotné nastavenie  
 

1. Stlačte tlačidlo „Ďalej“. 
 
Poznámka: V prípade, ak ste už prihlásení do svojho účtu a nezobrazuje Vám okno na 
ďalšie overenie zabezpečenia, je potrebné sa odhlásiť a znova prihlásiť. Po opätovnom 
prihlásení zvoľte možnosť Ďalej a postupujte podľa nasledujúcich krokov. 
 

 
 

2. Ak chcete použiť na overenie aplikáciu, stlačte tlačidlo “Ďalej“. Po kliknutí na “Stiahnuť“ sa 
Vám zobrazia QR kódy na stiahnutie aplikácie Microsoft Authenticator (Google Play, App 
Store). 
Ak chcete použiť inú metódu stlačte možnosť “Chcem nastaviť inú metódu“. 
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Autentifikačná metóda – overovací telefón 
 

1. V prípade možnosti Overovací telefón si zvoľte predvoľbu (Slovensko (+421)) a zadajte 
svoje telefónne číslo. 

 

 
 
 

2. Zvoľte si spôsob – Odoslať mi kód cez SMS (odporúčané). 
 

3. Zadajte overovací kód z SMS správy a kliknite na „Ďalej“. 



TLP:CLEAR  
Nastavenie dvojfaktorového overovania v Office 365 
 

5 
TLP:CLEAR 

 
 

4. Stlačte tlačidlo “Hotovo“. 
 

 
 

 
 

 

Autentifikačná metóda – mobilná aplikácia 
 

1. V prípade ak ste stlačili tlačidlo “Ďalej“, teda je zvolené overenie Mobilnou aplikáciou sa 
Vám zobrazí nasledujúce okno. Znova stlačte tlačidlo “Ďalej“. 

 

 
 

 
2. Stiahnite si na Vašom telefóne aplikáciu Microsoft Authenticator (napr. pomocou QR 

kódu ako bolo ukázané v prvej časti návodu). 
 

3. Odsúhlaste prehlásenie o ochrane Vašich osobných údajov. 
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4. Kliknite na Pridať pracovné alebo školské konto. 
 

5. Naskenujte na telefóne QR kód (V prípade, že bude aplikácia žiadať o potvrdenie 
prístupu ku kamere, kliknite OK). 
Poznámka: Ak máte problém s naskenovaním QR kódu, je možné taktiež vyplniť kód 
a URL adresu. 

 
 

6. V okne pre nakonfigurovanie mobilnej aplikácie kliknite na „Ďalej“. 
 

7. Tlačidlo “Ďalej“ by malo mať sivú farbu. 
 

8. V mobilnej aplikácii stlačte tlačidlo “Schváliť“. 
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9. Následne sa tlačidlo “Ďalej“ z kroku 7. sfarbí na modro a môžete ho stlačiť. 

 
 

10. V poslednom kroku kliknite na tlačidlo “Hotovo“. 
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Používanie mobilnej aplikácie na schválenie prihlásenia 
 
 

1. Pre schválenie prihlásenia kliknite na „Schváliť“ v mobilnej aplikácii. 
 

 
 

 
 


